
Pri BeMeeju verjamemo, da se vsak lep odnos, pa naj bo to globoko prijateljstvo ali 
življenjska ljubezen, začne s preprostim, a močnim temeljem: spoštovanjem. V 
svetu, ki nas včasih sili v hitre sodbe, smo ustvarili prostor, kjer ne zbiramo ujemanj 
kot številk v statistiki, temveč skrbno negujemo trenutke, ki se zgodijo med dvema 
osebama. Tukaj tvoja beseda spet pridobi svojo težo in pomen. Prosimo te, da si ob 
vstopu v našo skupnost obljubiš eno: da boš v vsak pogovor vstopil z iskrenostjo in 
prijaznostjo, ki si ju želiš prejeti tudi sam. 

Naš cilj ni, da svoje dragocene ure in dneve preživljaš ujet pred zaslonom telefona. 
Prav nasprotno – želimo si, da BeMee uporabiš le kot varen in topel most, ki te čim 
prej pripelje do tistega, kar zares šteje: resničnega stika. Naj bo naša aplikacija le tihi 
pomočnik tvojemu srcu, ki ti pomaga najti pot do tiste prve skupne kave, dolgega 
sprehoda v naravi ali tihega, globokega pogovora v živo. Verjamemo v svet, kjer 
tehnologija ne nadomešča bližine, ampak jo omogoča na najbolj plemenit način. 

Tukaj ti ni treba hiteti ali se prilagajati pričakovanjem drugih, da bi bil opažen. V 
našem varnem zavetju te spodbujamo, da svojo pot snovanja odnosov vodiš v 
svojem ritmu, z dostojanstvom in mirno mislijo. Vsaka funkcija, ki smo jo zasnovali, 
je tukaj z namenom, da zmanjša hrup in poveča globino tvojih srečanj. Tukaj si ti 
snovalec svoje sreče. Naj se tvoja nova zgodba začne z občutkom varnosti, da si v 
skupnosti, ki ceni tvojo unikatnost in tvoj notranji mir. 

BeMee spodbuja odgovorno uporabo tehnologije. Uporabnik sam določa čas in 
intenzivnost uporabe aplikacije ter nosi polno odgovornost za svoje digitalno dobro 
počutje. Vsa vsebina, nasveti in smernice na platformi BeMee so zgolj informativne 
in izobraževalne narave. BeMee ne prevzema odgovornosti za osebne odločitve ali 
posledice, ki izhajajo iz uporabe teh informacij v resničnem življenju. Vsi predlogi za 
srečanja v živo, omenjeni v promocijskih ali uvodnih besedilih, so zgolj informativne 
narave. BeMee ne organizira, ne nadzoruje in ne prevzema odgovornosti za varnost, 
lokacijo ali potek srečanj v živo. BeMee ne odgovarja za vedenje uporabnikov na 
srečanjih v živo. Interakcije izven digitalnega okolja platforme so izključna 
odgovornost vpletenih posameznikov. 

Pogoji in določila 
Ti pogoji predstavljajo pravno zavezujoč dogovor med vami in BeMee, ki ga upravlja 
Iteca, Tomaž Ornik s.p., davčna številka: 23891084, naslov: Zgornja Velka 93 d, 
2213 Zgornja Velka, Slovenija, registrska številka: 8902569000 (v nadaljevanju Iteca 
Solutions), podjetje registrirano v Sloveniji. Če se s temi pogoji ne strinjate, ne smete 
uporabljati platforme BeMee, ustvariti računa ali uporabljati aplikacije in morate njeno 
uporabo takoj prekiniti. Ti pogoji so sestavljeni v slovenskem jeziku. V primeru 
kakršnih koli neskladij med slovensko različico in prevodi v druge jezike, se kot 
merodajna uporabi slovenska različica. 



Pogoji za uporabo in registracijo računa 

Starostna omejitev BeMee je namenjena izključno osebam, starim najmanj 18 let. Z 
registracijo ali uporabo platforme izjavljate in jamčite, da ste stari 18 let ali več. 
Osebam, mlajšim od 18 let, je uporaba platforme ali ustvarjanje računa 
prepovedana. Ustvarjanje računa Za dostop do določenih funkcij je potrebna 
registracija, pri kateri morate navesti točne in popolne podatke. Uporabniško ime in 
geslo si določite že v prvem koraku registracije. Račun je potrebno aktivirati s 
potrditvijo e-poštnega sporočila, preden lahko nadaljujete z izpolnjevanjem profila in 
uporabo vseh funkcij platforme. Pravilo enega računa Vsak uporabnik lahko ustvari 
le en račun z edinstvenim e-poštnim naslovom. Ustvarjanje več računov ali 
registracija v imenu druge osebe brez njenega izrecnega soglasja je prepovedana in 
lahko povzroči ukinitev računa. Odgovorni ste za varovanje svojih prijavnih podatkov 
in za vse dejavnosti, izvedene pod vašim računom. 

Pravila o “dedovanju” računa (Digital Assets) 

Račun BeMee je strogo oseben in neprenosljiv. V primeru smrti uporabnika se račun 
na podlagi uradnega obvestila trajno izbriše, dostop do zasebnih sporočil pa tretjim 
osebam (tudi dedičem) zaradi varovanja zasebnosti drugih uporabnikov ni dovoljen. 
Osebna uporaba Platforma je namenjena izključno osebni uporabi. Uporaba s strani 
pravnih oseb ali za komercialne namene ni dovoljena, razen če je to izrecno 
odobreno s strani BeMee. 

Opis storitve 

BeMee je družabna in zmenkarska platforma, ki povezuje uporabnike prek skupne 
baze podatkov med spletno stranjo BeMee in partnerskimi spletnimi mesti (skupaj 
imenovanimi »Platforma«). Platforma ponuja naslednje: 

●​ Brezplačne funkcije: Osnovne funkcionalnosti, kot je ogled profilov, so na voljo 
vsem registriranim uporabnikom brezplačno. 

●​ Premium funkcije: Napredne funkcionalnosti, kot so razširjena orodja za 
komunikacijo, sporočila in večja vidnost profila, so na voljo uporabnikom, ki 
kupijo naročnino (“Članstvo”) ali virtualno valuto (“BeMee Coins”). 

BeMee ne jamči za uspešne povezave, točnost podatkov, ki jih posredujejo 
uporabniki, ali ustreznost stikov, vzpostavljenih prek platforme. Uporabniki 
uporabljajo platformo na lastno odgovornost. BeMee ponuja le platformo za 
spoznavanje. Ne jamčimo, da bo uporaba storitve privedla do uspešnega ujemanja, 
zveze ali srečanja v živo. Število in kakovost interakcij sta odvisna od aktivnosti in 
vedenja uporabnikov samih. 

Odgovornost za “izgubo priložnosti” (Opportunity Loss) 



BeMee ne prevzema nobene odgovornosti za kakršno koli izgubljeno priložnost, 
čustveno stisko ali neuspele osebne načrte, ki bi bili posledica tehničnih napak ali 
delovanja platforme. 

Vedenje uporabnikov in vsebina 
Splošna pravila​
Strinjate se, da boste platformo uporabljali v skladu s temi pogoji in veljavno 
zakonodajo Republike Slovenije. Sami ste izključno odgovorni za vsebino, ki jo 
objavite, delite ali pošljete, vključno z besedilom, slikami in videoposnetki. Uporabnik 
z objavo videaali slike potrjuje, da ima dovoljenje vseh oseb, ki se v videu ali na sliki 
pojavijo. BeMee ne izvaja predhodnega uredniškega nadzora nad vsemi sporočili v 
realnem času. Prepovedana dejanja vključujejo, vendar niso omejena na: 

●​ Objavljanje ali deljenje vsebin, ki so nespodobne, obrekljive, grozeče, 
nadlegovalne, diskriminatorne ali nezakonite. 

●​ Vključevanje osebnih kontaktnih podatkov (npr. telefonskih številk, e-poštnih 
naslovov, družbenih omrežij) v profile ali začetna sporočila, razen če je to 
dovoljeno po vzpostavitvi obojestranskega stika. 

●​ Udejstvovanje v komercialnih dejavnostih, kot so oglaševanje ali ponujanje 
storitev, brez predhodne odobritve BeMee. Uporaba profilov za namene 
pridobivanja sledilcev na drugih družbenih omrežjih, promocijo komercialnih 
storitev ali neposredno prodajo izdelkov je strogo prepovedana. 

●​ Nalaganje virusov, zlonamerne programske opreme ali katere koli vsebine, ki 
bi lahko škodovala platformi ali njenim uporabnikom. Če se takšna dejanja 
zaznajo, se določi minimalna denarna kazen v višini 1.000.000 €. Končni 
znesek kazni se določi na podlagi celovite ocene povzročene škode. 

●​ V največji meri, ki jo dovoljuje veljavna zakonodaja, lastnik blagovne znamke, 
njegovi solastniki ali povezani partnerji v nobenem primeru ne odgovarjajo za 
kakršno koli neposredno, posredno, naključno, posebno ali posledično škodo 
(vključno z izgubo dobička, podatkov, dobrega imena, prekinitvijo poslovanja 
ali drugimi neopredmetenimi izgubami), ki bi nastala zaradi uporabe ali 
nezmožnosti uporabe platforme BeMee. Skupna odgovornost lastnika 
blagovne znamke za kakršne koli zahtevke, ki izhajajo iz uporabe storitve, je v 
vseh primerih omejena na znesek, ki ga je uporabnik dejansko plačal podjetju 
za uporabo premium storitev v zadnjih šestih (6) mesecih pred nastankom 
škodnega dogodka. Če uporabnik uporablja le brezplačne funkcije, je 
odgovornost lastnika blagovne znamke omejena na najnižji zakonsko 
dopustni znesek oz. nična. 

​
Intelektualna lastnina​
Z oddajo vsebine na platformo BeMee podjetju podeljujete neizključno, svetovno, 
brezplačno in trajno licenco za uporabo, reproduciranje, spreminjanje, prikazovanje 
in distribucijo te vsebine za namen delovanja in promocije platforme. Zagotavljate, 



da vaša vsebina ne krši pravic intelektualne lastnine tretjih oseb in da ste pridobili 
vse potrebne pravice za njeno uporabo. 

Uporabnik s prenosom vsebine na platformo jamči, da vsebina ne vsebuje 
elementov, ki bi kršili pravico do zasebnosti ali osebnostne pravice tretjih oseb (npr. 
fotografije oseb, ki niso dale soglasja za objavo). 

Nadzor nad vsebino​
BeMee si pridržuje pravico, vendar ni zavezana, da spremlja, ureja ali odstrani 
vsebino, ki krši te pogoje ali se šteje za neprimerno. BeMee ni odgovorna za 
uporabniško ustvarjeno vsebino ali njeno točnost. 

Odgovornost za “vsebino v ozadju” (Metadata) 

Uporabnik se zaveda, da lahko fotografije vsebujejo lokacijske metapodatke. BeMee 
ne prevzema odgovornosti za morebitno razkritje lokacije, ki izvira iz metapodatkov v 
datotekah, ki jih naloži uporabnik. 

Prepoved uporabe za “Deepfake” in AI generirane osebe 

Uporaba AI generiranih slik (Deepfakes) ali ustvarjanje profilov neobstoječih oseb je 
strogo prepovedano. Vsak profil mora predstavljati resnično, živo osebo, ki se ujema 
s predloženimi identifikacijskimi dokumenti. 

Pravica do “popravka podatkov” v sporočilih 

Pravica do popravka se nanaša na profilne podatke. Zaradi zagotavljanja 
verodostojnosti komunikacije in varnosti uporabnikov BeMee ne omogoča 
naknadnega spreminjanja vsebine že poslanih zasebnih sporočil. 

Klavzula o “testnih profilih” za varnost in testiranje aplikacije 

BeMee si pridržuje pravico do uporabe internih testnih profilov izključno za namene 
zagotavljanja varnosti, tehnične brezhibnosti in odkrivanja kršitev pogojev uporabe. 
Storitve so na voljo v stanju, kakršnem so (‘as is’). BeMee ne jamči, da bo delovanje 
aplikacije vedno brez napak, varno ali pravočasno. Uporabnik se strinja, da občasne 
tehnične težave ne predstavljajo kršitve pogodbe s strani lastnika blagovne znamke. 
BeMee ne prevzema nobene odgovornosti za morebitno nepremoženjsko ali 
premoženjsko škodo, ki bi nastala zaradi tehničnih motenj, nedelovanja aplikacije ali 
izgube podatkov v klepetih. 

Odgovornost za “neprimerno rabo v javnosti” 

Uporabnik se zavezuje, da bo platformo uporabljal na način, ki ne krši javnega reda 
in miru ter ne posega v pravice tretjih oseb, ki niso uporabniki aplikacije. 

Prepoved “Scrapinga” in rudarjenja podatkov 

Vsakršno avtomatizirano zbiranje podatkov (web scraping), rudarjenje ali kopiranje 
vsebine platforme brez izrecnega pisnega dovoljenja lastnika blagovne znamke je 
strogo prepovedano in se šteje za kršitev intelektualne lastnine. 



Zasebnost in varstvo podatkov 
BeMee obdeluje osebne podatke v skladu s svojo Politiko zasebnosti, s katero se 
seznanite in jo sprejmete ob potrditvi teh pogojev. Ključne točke vključujejo: 

●​ Zaupnost: BeMee vaše osebne podatke obravnava kot zaupne in jih uporablja 
le za namene, za katere so bili zbrani. 

●​ Piškotki in sledenje: Platforma uporablja piškotke in podobne tehnologije za 
izboljšanje uporabniške izkušnje in analizo uporabe. Nastavitve piškotkov 
lahko upravljate prek svojega brskalnika. 

●​ Deljenje s tretjimi osebami: BeMee vaših osebnih podatkov ne deli s tretjimi 
osebami brez vašega soglasja, razen če to zahteva zakon ali je potrebno za 
zagotavljanje storitve. 

●​ Odgovornost uporabnika: Zavedate se, da deljenje osebnih informacij z 
drugimi uporabniki poteka na lastno odgovornost. BeMee ne odgovarja za 
morebitno zlorabo podatkov, ki jih sami razkrijete.  Strogo je prepovedano 
nepooblaščeno razširjanje, objavljanje ali deljenje zasebnih pogovorov, 
fotografij ali profilov drugih uporabnikov izven platforme BeMee brez 
njihovega izrecnega soglasja. Kršitev tega pravila pomeni takojšnjo ukinitev 
računa in polno odškodninsko odgovornost kršitelja do oškodovane osebe. 

V primeru združitve, prevzema ali prodaje podjetja ali blagovne znamke oz. dela 
njegovega premoženja, se vaši osebni podatki in pravice iz teh pogojev prenesejo na 
novega lastnika pod pogojem, da ta zagotavlja enako raven varstva podatkov. Za 
podrobnosti si oglejte našo Politiko zasebnosti. 

Lastništvo intelektualne lastnine 

Vsebina platforme Vsa programska oprema, oblikovanje, besedila, slike in drugi 
materiali na platformi, razen uporabniško ustvarjene vsebine, so v lasti podjetja Iteca 
Solutions ali njegovih imetnikov licenc ter so zaščiteni z avtorskimi pravicami, 
blagovnimi znamkami in drugimi zakoni o intelektualni lastnini. Neavtorizirana 
uporaba, razmnoževanje ali distribucija je prepovedana. Slike, uporabljene v 
aplikaciji, so pridobljene s spletnega mesta freepik.com. Blagovne znamke »BeMee« 
in z njo povezane oznake so blagovne znamke podjetja Iteca Solutions. Blagovne 
znamke partnerjev, prikazane na povezanih spletnih mestih, so v lasti njihovih 
ustreznih imetnikov pravic. Uporabniška vsebina Ohranjate lastništvo nad vsebino, ki 
jo posredujete, vendar BeMee podeljujete licenco, opisano zgoraj. Če menite, da so 
bile vaše pravice intelektualne lastnine kršene, nas kontaktirajte prek kanala za 
podporo. 

Prepoved “Reverse Engineering-a” (Obratno inženirstvo) 



Uporabnikom je strogo prepovedano dekompiliranje, analiziranje izvorne kode ali 
kakršen koli poskus obratnega inženirstva platforme BeMee z namenom kopiranja 
funkcij ali ustvarjanja konkurenčnega izdelka. 

Varnost in interakcije 

Sprejem tveganja S prevzemom tveganja se zavedate vseh morebitnih nevarnosti, 
povezanih z interakcijami z drugimi uporabniki na spletu ali v živo, vključno z zmenki 
ali osebnimi srečanji. BeMee ne izvaja preverjanja ozadja uporabnikov niti ne 
preverja točnosti podatkov v njihovih profilih. Varnostni ukrepi Strinjate se, da boste 
previdni pri deljenju osebnih podatkov ali ob osebnih srečanjih z drugimi uporabniki. 
BeMee ponuja smernice za varno uporabo, ki jih je priporočljivo upoštevati. Brez 
jamstva BeMee ne potrjuje in ne jamči za vedenje, združljivost ali namene 
kateregakoli uporabnika. Sami ste v celoti odgovorni za svoje interakcije z drugimi 
osebami. 

Prekinitev in začasna ustavitev računa 

S strani BeMee BeMee lahko vaš račun začasno onemogoči ali trajno ukine brez 
predhodnega obvestila, če kršite te pogoje, se ukvarjate z nezakonitimi dejavnostmi 
ali uporabljate platformo na način, ki se šteje za škodljiv ali neprimeren. Ukinitev 
računa lahko povzroči izgubo vseh podatkov, vključno z virtualno valuto in kupljenimi 
ugodnostmi, brez pravice do povračila. S strani uporabnika Svoj račun lahko kadar 
koli deaktivirate prek nastavitev računa ali tako, da nas kontaktirate prek kanala za 
podporo. Deaktivacija računa ne prekine samodejno ponavljajočih se naročnin. 

Arhiviranje po uradni dolžnosti (Zakon o varstvu dokumentarnega in arhivskega 
gradiva) 

Ob uveljavitvi pravice do izbrisa bo BeMee odstranil vse profilne podatke, razen 
tistih, ki jih je po zakonu dolžan hraniti za namene računovodstva in davčnega 
nadzora (npr. podatki o izdanih računih). 

“Dead Man’s Switch” (Izbris ob neaktivnosti) 

BeMee si pridržuje pravico do izbrisa računov in vseh povezanih podatkov, če 
uporabnik v aplikacijo ni vstopil več kot 12 zaporednih mesecev. Pred izbrisom bo 
uporabnik obveščen na svoj registriran e-poštni naslov. 

Plačila in naročnine 

Naročnine na članstvo Premium funkcije so dostopne prek plačljivih naročnin na 
članstvo, ki so na voljo za različna obdobja (npr. mesečno, trimesečno). Cene so 



prikazane v evrih (€) in vključujejo DDV, razen če je navedeno drugače. Naročnine 
se lahko samodejno podaljšajo, razen če jih prekličete najmanj 24 ur pred datumom 
podaljšanja. Navodila za preklic so na voljo v nastavitvah vašega računa. 

Uporabnik se strinja, da se ob začetku uporabe digitalne vsebine (npr. unovčenje 
BeMee Coins ali dostop do premium funkcij) odpove pravici do odstopa od pogodbe 
v 14 dneh, v kolikor je bila storitev že v celoti opravljena. 

Načini plačila Podprti načini plačila vključujejo: 

●​ Kreditne/debetne kartice (samodejno podaljšanje): Mastercard in Visa. 
Samodejno podaljšanje lahko prekličete v nastavitvah računa. 

●​ Mobilna plačila (npr. Apple in Google Pay): Na voljo pri izbranih ponudnikih 
(npr. Apple Pay, Google Pay). Možnosti preklica samodejnega podaljšanja se 
razlikujejo glede na ponudnika. 

●​ Kriptovalute: Kot možnost plačila za premium funkcije in storitve sprejemamo 
tudi kriptovalute. Trenutno sprejete valute so BTC, ETH, XRP, XLM in USDC. 
Vse transakcije s kriptovalutami so dokončne in nepovratne zaradi 
nespremenljive narave tehnologije veriženja blokov. Pred zaključkom 
transakcije natančno preverite znesek in naslov denarnice. Z uporabo plačil s 
kriptovalutami se strinjate s temi pogoji in prevzemate popolno odgovornost 
za točnost svojih plačilnih podatkov. BeMee si pridržuje pravico do dodatnega 
preverjanja vira sredstev pri večjih nakupih s kriptovalutami ali ob sumu na 
nenavadne transakcije. V primeru suma na pranje denarja bomo o tem 
obvestili pristojne državne organe. 

Cene naših storitev so dinamične in se določijo v trenutku nakupa glede na tvoj stalni 
naslov oziroma državo bivanja. Končni znesek naročnine je neposredno vezan na 
davčno zakonodajo tvoje države, saj se stopnje davka na dodano vrednost (DDV) 
med državami razlikujejo. Hkrati je strošek naročnine prilagojen specifikam tvojega 
lokalnega trga in kupne moči v tvoji državi, saj želimo zagotoviti dostopnost storitve 
BeMee vsem uporabnikom. Z uporabo aplikacije potrjuješ, da so podatki o tvoji 
lokaciji točni, saj na njihovi podlagi izračunamo tvoje končne stroške in zagotovimo 
skladnost z lokalnimi predpisi. Elektronski računi se izdajo in pošljejo po e-pošti, če 
jih zahtevate. Vse plačilne transakcije so dokončne in nepovratne. Vaša naročnina 
se samodejno podaljša, vendar jo lahko kadar koli prekličete. 

BeMee Coins 

Uvod 

Virtualni bon (BeMee Coins) 

BeMee Bon – večnamenski bon po 13.a členu ZDDV-1 



BeMee bon je večnamenski bon v smislu 13.a člena Zakona o davku na dodano 
vrednost (ZDDV-1). Uporabnik z nakupom BeMee bonov pridobi pravico do uporabe 
storitev znotraj aplikacije BeMee. 

Davčna obveznost (DDV) nastane šele ob unovčenju bona za posamezno storitev. 
Ob nakupu bona se na uporabnikovo zahtevo izda potrdilo o nakupu bona brez 
obračuna DDV. Ob unovčenju bona za storitev se izda račun z obračunanim DDV. 

BeMee bon ni denar, ni kriptovaluta in se ne more izplačati v gotovini. 

BeMee Coins lahko kupite za dostop do določenih funkcij, kot so pošiljanje virtualnih 
daril ali povečanje vidnosti profila. Ključni pogoji: 

●​ BeMee Coins niso povratni in jih ni mogoče prenašati. 
●​ BeMee Coins ne potečejo, dokler je račun aktiven. Ob izbrisu računa (bodisi s 

strani uporabnika ali zaradi neaktivnosti po 12 mesecih) vsi neuporabljeni 
BeMee Coins zapadejo brez možnosti povračila. 

●​ Ob izbrisu računa boste izgubili vse BeMee Coins brez možnosti povračila. 
●​ BeMee Coins nimajo realne denarne vrednosti in jih ni mogoče zamenjati za 

gotovino. 

BeMee Coins so virtualna valuta, uporabljena na platformi BeMee (bemee.si in 
BeMee aplikacija). Ti pogoji urejajo uporabo BeMee Coins, ki omogočajo dostop do 
premium funkcij, kot so povečana vidnost profila, virtualna darila, super všečki in 
druge funkcionalnosti, opisane na bemee.si/en/bemee-coins. Z uporabo BeMee 
Coins se strinjate s temi pogoji. 

Pridobitev BeMee Coins 

BeMee Coins lahko pridobite na naslednje načine: Oglejte si 
bemee.si/en/bemee-coins 

Kupovanje BeMee Coins 

●​ BeMee Coins lahko kupite prek trgovine na platformi z uporabo plačilnih 
metod, kot so kreditne kartice ali druge razpoložljive možnosti. 

●​ Cene in paketi so prikazani v aplikaciji. Vsi nakupi so dokončni in nepovratni, 
razen če zakon določa drugače (npr. 14-dnevni rok za odstop pri nakupu na 
daljavo po zakonodaji EU o potrošnikih). V primeru daljše tehnične 
nedostopnosti premium funkcij, ki traja več kot 48 ur, je uporabnik upravičen 
do sorazmernega podaljšanja naročnine, kar predstavlja njegovo edino in 
izključno pravno sredstvo. 

●​ Operater si pridržuje pravico do spremembe cen brez predhodnega obvestila, 
kar ne vpliva na že opravljene nakupe. 

Uporaba BeMee Coins 
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BeMee Coins lahko uporabite za naslednje funkcije na platformi: Oglejte si 
bemee.si/en/bemee-coins BeMee Coins niso prenosljivi in veljajo le za uporabo na 
platformi. Njihova uporaba je omejena na funkcije, ki so na voljo ob času uporabe. 

Omejitve in pogoji 

●​ Prepovedana zloraba: BeMee Coins ne smete uporabljati za nezakonite ali 
neprimerne dejavnosti, vključno z nadlegovanjem drugih uporabnikov ali 
kršenjem pravil platforme. 

●​ Veljavnost: BeMee Coins, ne glede na to, ali so pridobljeni ali kupljeni, nimajo 
roka veljavnosti, razen če operater drugače ne obvesti vsaj 30 dni prej. Če 
izbrišete svoj račun, boste izgubili tudi vse neuporabljene BeMee Coins. 

●​ Nepovratni: Kupljeni BeMee Coins niso povratni, razen v primeru zakonsko 
določenega 14-dnevnega roka za odstop pri nakupu na daljavo … razen, če 
storitev še ni bila v celoti opravljena). Če je storitev že bila opravljena, vračila 
niso možna. 

●​ Za uveljavitev tega prava kontaktirajte podporo. 
●​ Prekinitev storitve: V primeru prenehanja delovanja platforme ali storitve 

BeMee Coins operater ne zagotavlja povračila za neuporabljene BeMee 
Coins. 

BeMee ne odgovarja za neizpolnjevanje obveznosti, ki so posledica dogodkov izven 
našega razumnega nadzora (naravne nesreče, vojne, kibernetski napadi širših 
razsežnosti, izpadi električnega ali internetnega omrežja). 

Prepoved prostitucije in spremstva 

Uporaba platforme za prostitucijo, storitve spremstva ali kakršno koli izmenjavo 
spolnih storitev za plačilo, bodisi denarno ali stvarno, je strogo prepovedana. Vsak 
uporabnik, za katerega se ugotovi, da sodeluje v takšnih dejavnostih, bo nemudoma 
odstranjen s platforme, primer pa se lahko prijavi pristojnim organom pregona. 

Vsa poročila o prostituciji, spremstvu ali trgovini z ljudmi se obravnavajo takoj. 
Potrjene kršitve vodijo v ukinitev računa, odstranitev vsebin in, kjer je to potrebno, 
obvestilo organom pregona. 

Politika prijave kršitev 
Platforma ima na vsakem profilu jasno viden gumb »Prijavi zlorabo«, ki uporabnikom 
omogoča hitro označitev vedenja ali vsebine, ki krši pogoje uporabe, smernice 
skupnosti ali zakonske zahteve. Vsa prejeta poročila hitro pregleda naša ekipa 
človeških moderatorjev, da se zagotovi natančnost in pravičnost. Uporabniki, ki 
večkrat kršijo pravila ali objavljajo vsebine, za katere se potrdi, da so sporne, so 
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lahko začasno suspendirani ali trajno odstranjeni. Ta sistem prijav zagotavlja varno, 
spoštljivo in zanesljivo okolje za vse uporabnike platforme. 

“Ghosting” in psihološka integriteta (Zloraba sistema prijav) 

Zloraba sistema prijav (oddajanje namerno lažnih prijav proti drugim uporabnikom) 
se šteje za hudo kršitev pogojev in lahko povzroči takojšnjo ukinitev računa 
prijavitelja. 

Pravica do “človeškega posredovanja” pri blokadah 

V primeru suspenza ali ukinitve računa ima uporabnik pravico do obrazložitve in 
pritožbe v roku 14 dni, ki jo bo pregledala neodvisna oseba znotraj moderacijske 
ekipe. 

Moderiranje vsebin in pravilo brez nadomestil 
Vse vsebine na platformi, vključno s podatki v profilu, fotografijami, sporočili in 
objavami, so podvržene strogemu človeškemu moderiranju. Naša ekipa ročno 
pregleda vsako oddano vsebino, da zagotovi skladnost s smernicami skupnosti, 
varnostnimi standardi in zakonskimi obveznostmi. 

Platforma dosledno uveljavlja pravilo brez nadomestil: uporabniki ne smejo ponujati, 
zahtevati ali promovirati spolnih storitev, prostitucije, storitev spremstva ali kakršnih 
koli vsebin, ki vključujejo izmenjavo spolnih aktivnosti za denar, darila ali drugo 
nadomestilo. Vsaka kršitev tega pravila vodi v takojšnjo ukinitev ali suspenz računa 
in se lahko prijavi organom pregona. 

Ta kombinacija skrbnega moderiranja vsebin in strogega pravila brez nadomestil 
zagotavlja varno, spoštljivo in pristno okolje za vse člane, ki iščejo iskrene povezave. 

Brez oglasov za spremstvo ali prostitucijo 
Platforma strogo prepoveduje vse oglase, promocije ali povpraševanja, povezana s 
storitvami spremstva, prostitucijo ali kakršnimi koli spolnimi storitvami v zameno za 
plačilo. Uporabniki takšnih vsebin ne smejo objavljati v profilih, sporočilih, galerijah 
ali katerem koli drugem delu aplikacije. Vsaka kršitev vodi v takojšnjo odstranitev 
vsebine, suspenz ali ukinitev računa, primer pa se lahko prijavi organom pregona. Ta 
politika zagotavlja varno, zanesljivo in pristno okolje, osredotočeno na resnične 
družabne in romantične povezave. 

Politika preprečevanja trgovine z ljudmi in spolnega 
izkoriščanja 
Platforma ima ničelno toleranco do trgovine z ljudmi, spolnega izkoriščanja ali 
kakršnih koli dejavnosti, povezanih s prisilo ali izkoriščanjem posameznikov. Vsi 



profili, sporočila in vsebine so skrbno nadzorovani z ročnim človeškim in AI 
moderiranjem, da se zazna in prepreči morebitne znake trgovine ali izkoriščanja. 
Uporabnikom je strogo prepovedano promovirati, omogočati ali sodelovati v kakršni 
koli obliki trgovine z ljudmi ali spolnega izkoriščanja. 

Vsaka sumljiva dejavnost se takoj preišče, računi, povezani s kršitvami, pa so trajno 
odstranjeni. Poleg tega se ustrezna poročila nemudoma posredujejo pristojnim 
organom pregona, da se zagotovi varnost in zaščita vseh uporabnikov. Ta politika 
potrjuje zavezanost platforme k ustvarjanju varnega, zaščitenega in etičnega okolja 
za pristne družabne in romantične interakcije. 

Protokol sodelovanja z organi pregona 
Platforma v celoti sodeluje z organi pregona, da zagotovi varnost uporabnikov in 
skladnost z veljavno zakonodajo. Vsaka vsebina ali uporabniška dejavnost, ki krši 
zakon, vključno s trgovino z ljudmi, spolnim izkoriščanjem ali nezakonitim 
oglaševanjem spolnih storitev, se nemudoma prijavi. 

Ko organi pregona to zahtevajo, jim platforma posreduje potrebne podatke, vključno 
z uporabniškimi informacijami, dnevniki aktivnosti in vsebinskimi zapisi, da pomaga 
pri preiskavah. Uporabniki, za katere se ugotovi, da sodelujejo v nezakonitih ali 
škodljivih dejavnostih, so lahko takoj suspendirani ali trajno odstranjeni ter 
odgovarjajo po zakonu. Ta protokol zagotavlja varno okolje in podpira organe pri 
preprečevanju in preiskovanju kaznivih dejanj. 

Nadzor nad mladoletnimi osebami in preverjanje soglasja 
Platforma dosledno izvaja pravila za zaščito mladoletnikov in zagotavljanje, da vse 
interakcije potekajo s polnim, informiranim soglasjem. Za registracijo mora biti 
uporabnik star najmanj 18 let, vsa profilna vsebina, fotografije in druge informacije pa 
ročno pregleda naša moderacijska ekipa, da preveri starost in pristnost. 

Vsaka vsebina ali vedenje, ki nakazuje sodelovanje mladoletnikov ali neprostovoljno 
aktivnost, je takoj označeno, pregledano in odstranjeno. Računi, povezani s takšnimi 
kršitvami, so trajno prepovedani, primer pa se lahko posreduje organom pregona. Ti 
postopki zagotavljajo varno, odgovorno in spoštljivo okolje, kjer so vse interakcije 
starostno primerne in temeljijo na soglasju. 

Za zagotavljanje pristnosti in varnosti vseh uporabnikov platforma zahteva e-poštno 
verifikacijo ter preverjanje osebnega dokumenta skupaj z selfie sliko kasneje v 
aplikaciji. Uporabniki morajo predložiti veljavni osebni dokument, izdan s strani 
države, ter narediti realnočasni selfie za potrditev identitete. Biometrični podatki, 
zbrani za namen verifikacije, se ne uporabljajo za druge namene in se lahko izbrišejo 
[npr. v 30 dneh] po uspešni potrditvi identitete. 



Naša moderacijska ekipa ročno pregleda vsa oddana gradiva, da preveri ujemanje 
osebnega dokumenta z uporabnikom in potrdi, da selfie prikazuje živo osebo, kar 
preprečuje goljufije, lažne profile in zlorabe identitete. Računi, ki ne prestanejo 
preverjanja ali ga poskušajo obiti, so zavrnjeni ali trajno suspendirani. Ta postopek 
zagotavlja varno in zanesljivo okolje ter omogoča, da so vsi člani pristni in odgovorni. 

Odgovornost za lažne “verifikacijske oznake” 

Verifikacijska značka potrjuje le, da je uporabnik v času preverjanja predložil 
zahtevane dokumente. BeMee ne jamči za prihodnje vedenje preverjenih 
uporabnikov ali njihovo trajno identiteto izven okvira opravljenega postopka. 

Spremembe storitve 

BeMee lahko kadarkoli spremeni, začasno ustavi ali ukine katerikoli del platforme 
brez predhodnega obvestila. Pomembne spremembe, ki vplivajo na vaš dostop ali 
uporabo, bodo jasno sporočene. Če te spremembe bistveno vplivajo na vašo 
izkušnjo, lahko svoj račun prekinete. Vse plačilne transakcije so dokončne in 
nepovratne. 

Povezave do tretjih oseb 

Platforma lahko vključuje povezave do spletnih mest ali storitev tretjih oseb. BeMee 
ni odgovorna za razpoložljivost, vsebino ali točnost teh zunanjih virov. BeMee ne 
nadzoruje vsebine zunanjih spletnih mest, do katerih vodijo povezave, ki jih objavijo 
uporabniki. Dostop do teh strani je izključno na lastno odgovornost uporabnika. 

Tehnična podpora 

Podpora je na voljo od ponedeljka do petka, od 9:00 do 16:00 po srednjeevropskem 
času (CET) prek kanala za podporo. Platforma deluje 24/7, vendar BeMee ne jamči 
neprekinjenega dostopa ali brezhibnega delovanja. 

Odgovornost za “tehnično zastarelost” naprave 

Uporabnik je sam odgovoren za zagotavljanje strojne in programske opreme, ki 
ustreza trenutnim tehničnim zahtevam platforme. Posodobitve aplikacije lahko 
povzročijo nezdružljivost s starejšimi napravami, kar ni razlog za vračilo plačil. 

Reševanje sporov 

Uveljavljanje prava Ti pogoji se urejajo z zakonodajo Republike Slovenije, brez 
upoštevanja kolizijskih določb. Konvencija Združenih narodov o pogodbah za 



mednarodno prodajo blaga se ne uporablja. Pristojnost Morebitne spore, ki izhajajo 
iz teh pogojev ali uporabe platforme, bo izključno reševalo pristojno sodišče v 
Mariboru, Slovenija. Potrošniški spori BeMee ne priznava ponudnikov zunajsodnega 
reševanja potrošniških sporov po Zakonu o varstvu potrošnikov. Državljani EU lahko 
uporabijo Evropsko platformo za spletno reševanje sporov na ec.europa.eu/odr. 

Spremembe pogojev 

BeMee si pridržuje pravico, da po lastni presoji in brez predhodnega obvestila kadar 
koli spremeni ali dopolni te splošne pogoje. Vsaka posodobitev bo objavljena na tej 
strani in stopi v veljavo takoj ob objavi. Uporabnik je sam dolžan redno spremljati 
aktualno različico pogojev uporabe. Nadaljnja uporaba platforme po objavi 
sprememb se šteje za tvoj nepreklicen sprejem posodobljenih pogojev. Če se s 
spremenjenimi pogoji ne strinjaš, moraš takoj prenehati z uporabo storitve BeMee in 
izbrisati svoj račun. BeMee si pridržuje pravico, da kadar koli spremeni nabor 
brezplačnih in premium funkcij. 

Sprejem pogojev 

S klikom na “Registracija”, “Prijava” ali z uporabo platforme potrjujete, da ste stari 
vsaj 18 let, izpolnjujete vse pogoje za uporabo in se strinjate, da boste upoštevali te 
pogoje. 

Zadnja sprememba: 27.03.2026 
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